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Pontosan tíz éve annak, hogy elkészítettük a Jobbik Magyarországért Mozgalom 2009. évi
európai parlamenti választási programját. Talán sokan emlékeznek arra, hogy ennek az akkor
igen nagy érdeklődést kiváltó programnak a két fő eleme a következő volt: „Magyarország a
magyaroké” és „Pénz- és profitközpontú gondolkodás helyett ember-és közösségközpontú
gondolkodást és döntéshozatalt!”. Sok minden történt azóta... A Jobbik illetve a nemzeti
radikális mozgalom most már egyértelműen kettéválik. Hamarosan sor kerül a Jobbikot maguk
mögött hagyó nemzeti érzelmű „radikálisok” zászlóbontására Ásotthalmon. Nosztalgiával
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olvastam a véletlenül kezembe akadt egykori európai parlamenti választási programunkat.
Mélyen érintett érzelmileg a visszagondolás azokra az időkre s arra, hogyan jártunk településről
településre, és hogyan tapasztaltuk meg az emberek lelkesedését azok iránt az értékek és
elvek iránt, amelyeket akkor meghirdettünk. Egyik szemem sírt, a másik nevetett, amikor
végigolvastam saját bevezető gondolataimat az európai parlamenti választási programhoz.
Elszomorodtam, hiszen az eltelt tíz év során a párt jelentősen eltávolodott az ott meghirdetett
értékrendtől. Ugyanakkor örültem is, hiszen büszkén mondhatom, hogy az eltelt közel egy
évtized során európai parlamenti képviselőként betartottam mindazt, amit ebben a rövid
tanulmányban írtam. Meggyőződésem, hogy a nemzeti radikális mozgalom jövőbeni sikerét az
fogja meghatározni, hogy kik lesznek azok, akik tudnak és mernek az akkor, tíz évvel ezelőtt
meghatározott és meghirdetett „emberközpontúság” és nemzetközpontú értékrend mentén
politizálni. Szívből kívánok ehhez minden egykori harcostársamnak sok sikert!

  

Kérem, olvassák el a Jobbik 2009. évi európai parlamenti programjához írt rövid bevezető
tanulmányomat (Alapértékeink, 4-10. oldal)
, és amennyiben idejük engedi, az egész programot (
az alábbi linkre kattintva
)

Köszönettel és szeretettel:
  Morvai Krisztina
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